



ОДИНЦОВО ГОЛИЦЫНО КУРЕНКА ЗВЕНИГОРОД НЕМЧИНОВКА БАРВИХА НОВО-ИВАНОВСКОЕ ЖУКОВКА ГОРКИ-2 ГОРКИ-10 УСПЕНСКОЕ НИКОЛИНА ГОРА ДУЖКИ ЛЕСНОЙ ГОРОДОК ЮДИНО ПЕРУШКОВО ЖАВОРОНКИ НАЗАРЬЕВО ЛЯКИНО БОЛЬШИЕ ВЗЯИМЫ ЗАКАРОВО АКСИНИНО ВВЕДЕНСКОЕ

ОГНЮ «ЗАДАЛИ ЖАРУ»

«Орлята» оказались достойными своих бесстрашных шефов



Фото Елены МОРОЗ.

18 июля отметил свое 55-летие детский оздоровительный лагерь МЧС «Орленок», что под Звенигородом. Встреча юбилея ознаменовалась традиционным проведением Дня противопожарной безопасности для воспитанников «Орленка».

Губернатор
О НАЛОГЕ НА ЗЕМЛЮ

стр. 2

ЛЕКАРСТВА ОДИН —
ЦЕНЫ РАЗНЫЕ

стр. 3

Что читают
НАШИ ДЕТИ?

стр. 6

У «НОВЫХ РУБЕЖЕЙ» — 18 СОУЧРЕДИТЕЛЕЙ!

Читатели «Новых рубежей» знают, что в мае этого года нашей районке исполнилось 85 лет. Конечно же, много событий и перемен произошло за это долгое-долгое время. И 85-летний юбилей газеты совпал с очередным переломным моментом в ее истории. Согласно постановлению правительства Московской области было создано государственное учреждение Московской области «Одинцовское информационное агентство Московской области». Такая реорганизация произошла во всех редакциях районных газет Подмосковья. Мы были практически последними. Но зато стали первыми в другой реорганизации — при перерегистрации самой газеты. Дело в том, что изменения, внесенные в последнее время в федеральный Закон №131 от 6.10.2003 г., предоставляют право муниципальным образованиям стать соучредителями межмуниципального печатного средства массовой информации. На основании этого министр по делам печати и информации правительства Московской области С.Н.Моисеев обратился с предложением к администрациям муниципальных образований, а также администрациям городских и сельских поселений выступить соучредителями печатных средств массовой информации, в частности, в Одинцовском районе - газеты «Новые рубежи», выпускаемой ГУ МО «Одинцовское информационное агентство».

Надо отметить, глава нашего района А.Г.Гладышев, а также главы всех городских и сельских поселений посчитали это целесообразным. И подписали с ГУ МО «Одинцовское информационное агентство» учредительные договоры. Это мы сделали быстрее и четче всех в области, за что и были отмечены на областном совещании. Безусловно, эти новшества расширят возможности всех администраций в доведении до населения района официальной информации по важнейшим вопросам социально-экономической и культурной жизни региона.

На прошлой неделе редакция получила новое свидетельство о регистрации средства массовой информации. И в нем теперь перечислены аж 18 соучредителей газеты «Новые рубежи»! Занимает этот перечень полностью две страницы. «Такого, наверное, не будет ни у кого», - заметили в регистрирующем органе.

Посмотрите сегодня внимательно последнюю страницу. В «выходных данных» вы обязательно найдете свое городское или сельское поселение. Теперь наше с вами многолетнее сотрудничество закреплено и юридически.

ОФИЦИАЛЬНО

ОБРАЩЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ Б.В. ГРОМОВА В СВЯЗИ С НОВОЙ СИСТЕМОЙ РАСЧЕТА НАЛОГА НА ЗЕМЛЮ

С 1 января 2006 года в России действует новая система расчета земельного налога. Естественно, она коснется миллионов людей, в том числе и в Московской области - как жителей подмосковных городов и районов, так и граждан из других регионов, имеющих в Московской области земельные участки.

Земельный налог теперь напрямую зависит от кадастровой стоимости земли, которая, в свою очередь, тоже зависит от ряда параметров: местоположения, инфраструктуры, категории и т.п. Работа по определению кадастровой стоимости земли в муниципальных образованиях завершена и, согласно законодательству, она не может быть изменена в течение трех ближайших лет.

Теперь на местах главы муниципальных образований и советы депутатов должны четко определить ставку земельного налога по каждому конкретному участку. Это компетенция именно муниципальных властей. Им надлежит, учитывая кадастровую стоимость и применив соответствующий коэффициент, высчитать величину налога и сообщить о ней собственнику участка земли, будь то физическое или юридическое лицо.

Работа в этом плане предстоит большая. Необходимо в ней учитывать не только значительный объем различного рода документации, расчетов, но и, прежде всего, то, что касается она, как я уже сказал, миллионов граждан и тысяч предприятий, учреждений, организаций.

В связи с этим в мой адрес, в адрес правительства Московской области уже поступают письма и обращения граждан, в которых звучат вопросы и обеспокоенность тем, насколько увеличится ставка земельного налога, не станет ли она непосильным бременем для семейного кошелька или бюджета предприятия.

Полностью разделяя эту обеспокоенность, я принял решение в течение ближайших дней провести ревизию всех распоряжений и постановлений глав муниципальных образований Московской области, касающихся нового порядка начисления земельного налога. Помимо этого, правительство Московской области рекомендует главам муниципальных образований отсрочить сбор платежей по земельному налогу до 1 ноября 2006 года, с тем, чтобы еще раз внимательно изучить ситуацию, установить всех землепользователей вне зависимости от формы собственности и назначить при начислении земельного налога справедливый коэффициент.

Вместе с тем, надо четко всем понимать, что сумма земельного налога не может быть меньше существующей на данный момент, учитывать также необходимо и инфляционную составляющую для определения величины налога.

Я прекрасно понимаю социальную значимость нового порядка начисления земельного налога. В полном объеме осознают это и члены правительства Московской области. Поэтому мы сделаем все от нас зависящее для того, чтобы соблюсти интересы бюджетов муниципальных образований, для которых земельный налог - немалая их составляющая, а также граждан, владеющих земельными участками.

Пресс-служба губернатора
Московской области.

СЛУЖУ ОТЕЧЕСТВУ

ОФИЦЕР



ТРИ ГОДА НАЗАД было создано управление по налоговым преступлениям ГУВД Московской области. Главная задача управления — пресекать налоговые преступления. Задача, скажем прямо, не из легких. Коллектив оперативно-розыскной части № 8 возглавляет полковник милиции Николай Григорьевич Корявко. Его полномочия распространяются на Одинцовский, Наро-Фоминский, Можайский и Рузский районы, а также города Звенигород и Краснознаменск. Эти годы так называемая восьмая служба занимает по Московской области первое место.

Без всяких сомнений, здесь сказывается офицерская «закваска» личного состава. В первую очередь, начальника — капитана 2-ранга в запасе Н.Г. Корявко, в прошлом подводника. На июль у Николая Григорьевича теперь приходится два главных праздника — профессиональный и — День Военно-морского Флота. В России его отпраздновали в минувшее воскресенье. В эти же дни он был награжден орденом Петра Великого II степени за заслуги и большой личный вклад в развитие и укрепление государства Российского. Так что не удивляйтесь, что полковника милиции вы видите в форме моряка. Кстати, это у них семейное: сын Н.Г. Корявко тоже служит на военном флоте. Как и отец, он знает цену «нелегкой матросской походке», которая твердо держит и на земле.

Интервью с начальником оперативно-розыскной части № 8 управления по налоговым преступлениям ГУВД по Московской области Н.Г. Корявко читайте в ближайших номерах «Новых рубежей».

Наталья ИГУМНОВА.

Фото автора.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

МИЛЛИОН ОТ ПАТРИАРХА В ДЕРЕВНЮ ЮДИНО

25 июля 2006 года в Патриаршей резиденции в Свято-Даниловом монастыре состоялась церемония передачи Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Алексием II Государственной премии 2006 года детским приютам и благотворительным заведениям.

Предстоятель Русской Православной Церкви удостоен Государственной премии «за плодотворную просветительскую и миротворческую деятельность, способствующую утверждению непреходящих нравственных ценностей и консолидации общества».

25 июля 2006 года в торжественной обстановке Святейший Патриарх Алексей вручил руководителям детских приютов и бла-

готворительных учреждений пять банковских поручений на сумму 1 миллион рублей каждое.

Денежные средства были направлены в детский приют для мальчиков при Троице-Сергиевой лавре, где воспитываются более 60 ребят; приют для девочек при Покровском женском монастыре (город Хотьково Московской области); в Марфо-Мариинскую обитель милосердия в Москве, при которой также существует приют для девочек и воспитываются 38 учащихся медицинского колледжа; Центральную клиническую больницу святителя Алексия в Москве и в скит подворья Пюхтицкого Успенского монастыря в деревне Юдино Одинцовского района Мос-

ковской области, где будет устроена богадельня на 16 человек. Кстати, эти «бабушки», как они сами себя называют, тоже присутствовали на торжественной церемонии.

«Я не счел возможным использовать эти деньги Государственной премии на что-то другое, кроме как на поддержку детей, находящихся в наших приютах, и на дела милосердия. При этом хотелось бы еще раз отметить, что наши приюты не ставят перед собой задачи сделать из детей монахов или монахинь. Мы просто хотим воспитать из них достойных граждан своего Отечества», — сказал Святейший Патриарх Алексей на церемонии вручения.

ЗНАИ НАШИХ!

У БЕЗОПАСНОГО КОЛЕСА

ТЕ, КТО СМОТРЕЛ 30 июня «Поле чудес» на первом канале телевидения, знают, что та игра была приурочена к 70-летию ГАИ-ГИБДД.

А «непосвященных» ставим в известность еще и о том, что в качестве зрителей в студии были четверо учащихся Асаковской средней школы — одни из лучших юных инспекторов дорожного движения Московской области. Запись передачи прошла 18 июня. Наши ребята пригласили поучаствовать «за особые успехи в деле пропаганды безопасности на дорогах».

БАРИН
НАС РАССУДИТ?..

КАК СООБЩИЛИ несколько информационных сайтов, во вторник 25 июля обманутые соинвесторы ЖК «Западные ворота столицы» пришли в приемную президента РФ и оставили там свои письма на имя Владимира Путина. Обманутые соинвесторы ЖК «Западные ворота столицы» лично доставили свои жалобы на остановку строительства их домов в приемную президента РФ. В акции приняли участие более 300 человек. Люди собрались около памятника героям Плевны, а затем вместе пошли к приемной. Там они по очереди передали свои письма и разошлись. Эта акция продолжалась около двух часов. В письмах обманутые дольщики пишут, что строительство их домов остановлено, а чиновники из правительства Московской области и администрации Одинцовского района отвечают им отписками. Теперь соинвесторы будут ждать писем от президента.

Ситуация из жанра парадоксов: насколько известно нашей газете, администрация Одинцовского района делала неоднократные попытки уговорить кого-либо из пострадавших обратиться с иском заявлением в суд, намекаясь поддержать эти иски. Однако ни один не согласился. Даже жители Одинцовского района (их в числе соинвесторов два человека) отказались от судебной процедуры урегулирования спора.

ЖУРНАЛИСТСКОЕ РАССЛЕДОВАНИЕ

АПТЕЧНЫЙ РАЗБРОС ЦЕН — НЕ «ПРОИСКИ» АПТЕКАРЕЙ

Специалист объясняет читателям, почему в коммерческих аптеках лекарства иногда дешевле, чем аналогичные в государственных

СУЩЕСТВЕННАЯ РАЗНИЦА в расценках на необходимые лекарственные препараты, реализуемые в разных аптеках, вызывает обоснованное недоумение и возмущение потребителей фармацевтической продукции. Пациенту «со стажем» известно не понаслышке: в одной аптеке одна единица фармацевтической продукции реализуется по цене (условно говоря) 300 рублей, а в другой точке, буквально на соседней улице, то же самое лекарство стоит, скажем, 400. Понять реакцию страдающих серьезными недугами людей и их родственников нетрудно: порой цена одной упаковки спасительного средства и так «зашкаливает» за пределы финансовых возможностей среднестатистического пациента. А уж когда в соседней аптеке стоимость нужного средства значительно превышает такую в другой, значительно удаленной от дома (до которой по понятной причине так тяжело добраться) — и вовсе одно расстройство... Почему — ТАК?

Мы приняли во внимание многочисленные обращения в редакцию граждан, возмущенных столь значительным разбросом цен на лекарственную продукцию и попросили прокомментировать ситуацию компетентных лиц.

«Буквой закона» обосновывает ситуацию **Зоя Николаевна Пантелеева** — и.о. начальника фармацевтического отдела управления здравоохранения Одинцовского района.

— Следует напомнить, что существующий ныне разброс цен на лекарственные препараты обусловлен объективным фактором и ничего противозаконного в себе не несет.

Сначала — в целом о политике ценообразования. В Московской области она регулируется постановлением правительства Московской области от 29.12.2001 года (№457/49) «О государственном регулировании цен на лекарственные средства». Установлены разные проценты торговых надбавок на различные группы лекарственных средств. Здесь сразу следует отметить, что государственное регулирование цен распространяется лишь на лекарства, перечисленные в перечне жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств, который ежегодно видоизменяется и принимается в новом виде распоряжением правительства РФ. И только на этот перечень препаратов устанавливается «фиксированная» надбавка — по Московской области она составляет 30 процентов от той цены, которую выставляет оптовый поставщик. То есть, на



состоящие в этом перечне наименования лекарств руководство аптеки (вне зависимости от формы собственности этой аптеки) не имеет права «накрутить» надбавку, превышающую 30 процентов от их оптовой стоимости. Существует огромное число лекарственных средств, не входящих в вышеупомянутый перечень, на которые аптеки имеют полное право делать надбавки любой величины — в пределах рыночной целесообразности. Практика показывает, что многие аптеки, которые хотят «выжить» и заинтересованы в регулярном притоке покупателей, стараются делать надбавки минимальными. Однако не следует забывать, что в нашем районе существуют аптеки разных форм собственности: государственные аптеки (являющиеся собственностью ГУП «Мособлфармация») и коммерческие. Му-

ниципальных аптек у нас в районе не осталось. **Проблема «разброса цен» главным образом мотивирована следующим фактором.** Государственные аптеки продолжают нести на себе большую социальную нагрузку: обеспечение лекарственными средствами лечебных и профилактических, детских учреждений, снабжение пациентов наркотическими и сильнодействующими средствами, а также осуществляют льготный отпуск средств по рецептам и ведут производственную деятельность. Все эти разделы аптечной деятельности по существу являются убыточными для аптеки. Колоссальные затраты несет аптека по оплате и доставке наркотических средств, по оплате сигнализации и т.п. К тому же, возводились эти государственные учреждения, как правило, давно, еще в то время, когда нор-

мативы на площади, выделяющиеся под аптеки, были просто огромными, стало быть — арендная плата за них сегодня весьма велика. Современным, вновь открываемым аптекам и аптечным киоскам сейчас проще — открываются они в самых удобных местах и на весьма ограниченных площадях. Вот потому-то и получается, что государственные и коммерческие аптеки оказались в неравных экономических условиях. Вследствие этого государственные аптеки, не имеющие возможности закупать товар по предоплате, вынуждены закупать лекарства на отсроченное обслуживание и берут месяц отсрочки в оплате: то есть, с поставщиком государственные аптеки рассчитываются лишь после того, как продадут товар. Коммерческой же аптеке в этом вопросе проще — она, как правило, наличными рассчитывается с поставщиком в день поставки товара. Потому коммерческое предприятие, чтобы быстрее продать товар, может «накрутить» на лекарство наценку гораздо меньшую, чем государственное учреждение. В связи с этим можно предположить, что, если в обозримом будущем государственных аптек не останется и все они станут коммерческими, проблема наценок отпадет сама собой.

Отмечу, что различного рода нарушения в этой сфере абсолютно исключены, так как ценообразование проверяется регулярно, руководство каждой аптеки дорожит имиджем своего учреждения и не желает проблемных ситуаций в работе.

К счастью, в районе достаточное количество аптек, во многих из которых существует система скидок и дисконтных карт, так что у потребителя все-таки есть возможность купить нужное лекарство подешевле.

Подготовила Елена МОРОЗ. Фото Алисы КАЛЬЯНОВОЙ.

ИНФОРМИРУЕТ ГАИ

МИНСКОЕ ШОССЕ СТАНОВИТСЯ БЕЗОПАСНЕЕ

ГИБДД Московской области опубликовало статистику аварийности на подмосковных трассах за период с января по июнь 2006 года. Судя по этим данным, самыми опасными по числу ДТП оказались Ленинградское и Новорижское шоссе, где произошло 283 и 274 аварии соответственно. По мнению специалистов, причина этому — отсутствие разделительных барьеров между встречными потоками, а также недостаточное освещение в темное время суток.

Самые же безопасные трассы Подмоскovie — это Симферопольское шоссе, на котором за шесть месяцев произошло всего 140 ДТП, Щелковское (154 ДТП) и Минское (161 ДТП).

Интересно также, что на Минском шоссе количество аварий по сравнению с прошлым годом уменьшилось на 32 процента! Насколько это серьезный показатель снижения аварийности, видно из таблицы:

Название шоссе	% роста или снижения числа аварий
Горьковское	меньше на 8%
Дмитровское	больше на 6%
Каширское	меньше на 3%
Киевское	меньше на 1%
Ленинградское	больше на 3%
Минское	меньше на 32%
Новорижское	больше на 11%
Рязанское	меньше на 1%
Симферопольское	меньше на 2%
Щелковское	больше на 7%
Ярославское	меньше на 5%

Причину столь впечатляющих результатов специалисты видят в том, что трассу осветили и построили много новых развязок.

КАЖДЫЙ ЧАС — АВАРИЯ

В Московской области не снижается острота проблемы дорожно-транспортного травматизма и, в частности, детского.

КОЛИЧЕСТВО и тяжесть последствий ДТП остаются высокими. Статистика показывает: в течение каждого часа в Подмоскovie в дорожных происшествиях люди погибают или получают увечья. Каждое третье ДТП совершается по вине пешеходов.

Ежегодно жертвами аварий становятся свыше 10 тысяч человек. В последние годы сложилась тенденция увеличения количества ДТП с участием детей-пассажиров транспортных средств.

За семь месяцев текущего года на террито-

рии обслуживания отдела ГИБДД УВД Одинцовского района произошло 25 (за тот же период 2005 года — 15) ДТП с участием детей (два ребенка погибли и 25 получили травмы различной степени тяжести).

Основными причинами дорожных происшествий являются: переход проезжей части в неустановленном месте, выход на проезжую часть перед близко идущим транспортом, нарушение ПДД велосипедистами, мотоциклистами.

С начала 2006 года инспекторами отдела ГИБДД УВД Одинцовского района выявлено 281 нарушение правил дорожного движения детьми. По каждому нарушению с провинившимися проводится беседа, заводится карточка учета нарушений. Соответствующая информация передается затем в управление образования района, в школу, где учится юный нарушитель. Заносится информация в наблюдательное дело, которое находится в нашем отделе...

Постоянно напоминайте детям:

- переходить проезжую часть надо только по обозначенным пешеходным переходам на разрешающий зеленый сигнал светофора;
 - перед тем, как выходить на проезжую часть, нужно обязательно остановиться и оценить дорожную обстановку;
 - велосипедистам-детям, строго-настрого запрещается выезжать на дороги.
- Знание и соблюдение правил дорожного движения — не пустяк, ведь это сохраняет жизнь и здоровье!



• Улица полна неожиданностей. Помни об этом!

Владимир ЕГОРОВ, начальник ОГИБДД УВД Одинцовского района, майор милиции. Фото Насти ЧИЧКОВОЙ.

С МЕСТА СОБЫТИЯ

ОГНЮ «ЗАДАЛИ ЖАРУ»

«Орлята» оказались достойными своих бесстрашных шефов

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

«Пожарный День знаний» превратился в настоящий праздник.

«Шефы» «орлят» в лице сотрудников противопожарной службы Одинцовского района и руководства лагеря, по личному признанию, остались очень довольны «спецподготовкой» ребят. Юные подшефные, без сомнений оказавшиеся достойными своих отважных шефов (и возможно, в будущем «наследующие» их благородный и рискованный профессиональный путь), продемонстрировали блестящие познания и практические умения в деле борьбы с огненной стихией.

Многочисленные разновозрастные обитатели «Орленка» собрались на большой поляне, ставшей ареной зрелищного и весьма экстремального действа. Прибытие отважных гостей юные зрители (они же- конкурсанты) приветствовали бурными аплодисментами и речёвками. Стихийно «рождавшимся» от обилия впечатлений. Когда на поляну торжественно, мелкая синим маячком, выкатила пожарная машина, ребячья публика со «спортивно-фанатским» задором и нескрываемым восторгом начала громко скандировать: «ноль-о-дин, ноль-о-дин!...»

Открывала мероприятие «теоретическая часть»: сначала воспитанников лагеря награждали

по итогам проводимого ранее конкурса детского рисунка, а потом ребята отвечали на вопросы викторины на огнеборческую тематику. «Комплексные» ответы – то есть, звучавшие хором, не принимались: познания оценивали в индивидуальном порядке. Решением инициаторов проведения конкурса, победила дружба: всех участников наградили всевозможными призами в виде детского спортивного инвентаря, значками и брелками с противопожарной символикой.

Даже самые юные и не самые сильные в теории ребята усвоили основное – порядок действий при возникновении огненной беды. Не «запамятовали» главного: обнаружив пожар, в первую очередь нужно сигнализировать об этом по «спасительному» телефону пожарной охраны (незатейливый номер «01» легко запоминают даже «дошколята»), и, «если в пострадавшей от огня квартире находится человек, в первую очередь при обращении диспетчеру сообщить об этом».

За теорией последовала практическая часть, в процессе которой ребята предметно знакомились с противопожарной техникой, различными методами пожаротушения и демонстрировали собственные умения владения огнетушителями разных видов.

Таким образом, дети под призором и руководством многоопытных «патронов» упражнялись в основах благородного и



опасного ремесла. Детишки, жаждущие испытать себя в роли пожарных и получить в награду маленькое поощрение, буквально облепили Сергея Высоцкого – инспектора отдела государственного пожарного надзора по Одинцовскому району, который координировал проведение детского мероприятия, параллельно комментируя журналистам действия коллег и ребят.

«Пе-ну, пе-ну!» – требовала жаждущая зрелищ юная публика, впечатлившись огромным столпом «учебного» пламени, демонстративно разведенного пожарными в специальной емкости. Шефы «орлят» учинили разбушевавшемуся в лотке огню стремительную и мощную атаку – при помощи противопожарного ствола «ППС-600». В считанные секунды огонь был повержен бесстрашными огнеборцами.

«Обучить ребят навыкам пожаротушения и привить им культуру противопожарной безо-

пасности» – так вкратце охарактеризовал основную задачу «пожарного Дня знаний» начальник Отела государственного пожарного надзора по Одинцовскому району, главный государственный инспектор Николай Васильевич Белкин.

Замечательно то, что некоторые ребята, проинструктированные аналогичным образом в прошлые годы, сумели на практике применить полученные знания и приобретенные навыки.

«Наши ребята самые лучшие – они знают о противопожарной безопасности все-все-все!» – заслуженно похвалила воспитанников лагеря начальник «Орленка» Людмила Георгиевна Ленская.

По общему мнению, задачу организаторы выполнили в полной мере: знания и умения «орлят» отважные профи оценили по пятибалльной школьной шкале на пятерку «с большим-пребольшим плюсом».

Елена МОРОЗ.
Фото автора.



ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Муниципальный заказчик: администрация сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района Московской области.

Место нахождения: Московская область, Одинцовский район, п. Старый городок, ул. Школьная, д.25.

Почтовый адрес: 143079, Московская область, Одинцовский район, п. Старый городок, ул. Школьная, д.25.

Тел./факс: 694-93-43, (495) 627-11-11, (233) 6-93-43

Источник финансирования: бюджет муниципального образования «Одинцовский район Московской области».

Предмет муниципального контракта: Модернизация материально-технической базы и поставка лабораторного оборудования для Старогородковской СОШ: Лот №1 - Поставка лабораторного оборудования; Лот №2 - Модернизация материально-технической базы; Лот №3 - Поставка спортивного инвентаря

Место поставок товара, выполнения работ, оказания услуг: Московской обл., Одинцовский р-н, п. Старый городок, Старогородковская СОШ.

Условия поставок товара, выполнения работ, оказания услуг: поставка производится на склад получателя с выгрузкой товара на складе и сборка (при необходимости).

Сроки (периоды) поставок товара, выполнения работ, оказания услуг: до 30 октября 2006 года.

Форма, сроки и порядок оплаты товара, работ, услуг: Предварительная оплата в размере 30% цены контракта в течение 5-ти банковских дней со дня вступления контракта в силу, 70% - в течение 40 дней с даты подписания акта выполненных работ.

8. Начальная цена контракта: Лот №1 – 248659 рублей; Лот №2 – 645136 рублей; Лот №3 – 106205 рублей.

Конкурсная документация предоставляется по адресу: Московская область, Одинцовский район, п. Старый городок, ул. Школьная, д.25. Телефон: тел./факс 694-93-43, (495) 627-11-11, 8-233-693-43. Срок предоставления: с 02.08.2006г.

Прием заявок осуществляется в рабочие дни по адресу: **Московская область, Одинцовский район, п. Старый городок, ул. Школьная, д.25.**

Дата и время начала срока подачи заявок на участие в конкурсе: 02.08.2006 года с 10 ч.00 мин (время московское).

Дата окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе: 04.09.2006 года до 10 ч.00 мин (время московское)

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: Московская область, Одинцовский район, п. Старый городок, ул. Школьная, д.25. 04.09.2006 года в 10 часов 00 минут по московскому времени.

10. Конкурсная документация размещена на официальном сайте www.odin.ru.

От души поздравляем Илью Михайловича ЕРЁМИНА с юбилеем и именинами.

*Поздравляем с днем рождения!
Можно сразу пожелать:
Как сегодня, в пятьдесят,
Жить с таким же*

вдохновеньем!

*Как и прежде, молодец –
В интересах и заботах.
Виден стиль во всех работах,
Даже в детях – вот отец!
Ты и сын, и муж, и друг –*

*Во всех лицах ты хорош!
Не предашь, не подведешь
И украсишь всем досуг.
Вот тебе и пятьдесят,
А в душе всего шестнадцать.
Можно многое начать
И ошибок не бояться.
Позади осталось много,
Но вперед лежит дорога!*

С любовью родители, жена, дети.

Уважаемый Илья Михайлович!

Примите наши поздравления с 50-летним юбилеем!

Пусть и в дальнейшем Ваша деятельность будет направлена на благо Одинцовского района, на его процветание. Желаем Вам новых ярких конструктивных идей и их воплощения. Желаем сил, здоровья, оптимизма на долгие, долгие годы.

От имени предпринимателей района
В.В.Журков, А.И.Ватажицын, Б.А.Курдюмов, В.Г. Шаповал.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

«ЗА ОТЕЧЕСТВО БОЛИТ ДУША»

Несколько лет назад в Москве был создан международный благотворительный фонд «Меценаты столетия», который учредил Общественную академию меценатства. Она занимается изучением процессов благотворительности с точки зрения социальной политики государства, ведет большую аналитическую работу, определяет экономические механизмы и современные тенденции развития меценатства как общественного и социального явления. Первым ее академиком стал заместитель управляющего делами Президента Российской Федерации Виктор Егорович Савченко. Недавно полку почетных академиков прибыло. Этого звания удостоен наш земляк, кавалер Серебряного ордена «Меценат», председатель совета директоров Российско-словенского ЗАО «Одихел» И.П. Куюмжи. Ему вручен орден международной академии меценатства. Он избран членом общественного совета международной академии меценатства. Так высоко оценена большая общественная благотворительная работа, которую ведет Иван Петрович. При его непосредственном участии неоднократно оказывалась помощь и техническая поддержка предприятиям и организациям района. Он является одним из инициаторов создания Московского областного общественного благотворительного фонда «Олимпийские резервы».

Наш корреспондент встретилась с И.П. Куюмжи, который поделился своими мыслями о том, какую роль в сегодняшней жизни играет благотворительность.

На сегодняшний день я вижу пока только единственный путь, по которому необходимо пойти. Это — создание общественных благотворительных организаций и фондов, способных объединить людей, у которых болит душа за свою страну, за нестабильность в мире, за жизнь людей, за каждого человека. И — конкретная благотворительная помощь той части населения, которая сегодня по разным причинам оказалась на грани выживания.

Проводимые в 90-х годах реформы, конечно же, не могли не отразиться на жизни граждан и нашего района. Но благодаря тому, что в Одинцовском районе существует команда настоящих единомышленников, здесь удалось в какой-то мере остановить разрушительный процесс, восстановить и приумножить промышленность, сельское хозяйство, жилищное строительство, успешно решать социальные вопросы. Задача депутатского корпуса, общественно-общественных благотворительных организаций и фондов — продолжать этот курс.

Пользуясь возможностью, предоставленной мне газетой «Новые рубежи», хочу поблагодарить администрацию рай-

она, руководителей предприятий и организаций, которые в свое время помогли мне и нашему коллективу стать на ноги. Это позволило мне активно заниматься благотворительностью, оказывать помощь ветеранам и инвалидам труда, некоторым школам, тубдиспансеру и другим организациям. Нынешнюю награду разделяю вместе с теми, кто в свое время протянул и мне руку помощи. Еще раз обращаюсь к руководителям предприятий, предпринимателям, состоявшимся и обеспеченным гражданам: не откладывайте время на потом и вступайте в ряды общественных благотворительных организаций. Постарайтесь помочь людям, которые не по своей вине находятся на грани нищеты и вымирания. Оказывайте адресную помощь семьям, беспризорным детям и детям из малообеспеченных семей, ветеранам, инвалидам, людям пожилого возраста, не обеспеченным финансами, молодым талантам. Оказывайте поддержку и помощь тем, кто действительно в ней нуждается. Это не просто благородная миссия, это — почетная обязанность гражданина и человека.

Наталья ИГУМНОВА.
Фото автора.



— ПЕРЕВОД СТРАНЫ из одной социально-политической системы в другую, беспощадная «шоковая терапия», — говорит И.П. Куюмжи, — нанесли стране непоправимый ущерб. Следствием реформ стали развал экономики, чудовищное расслоение общества. Мизерные пенсии привели к обнищанию большей части населения страны. Миллионы людей живут за чертой бедности. Недавно меня пригласили в Тамбовскую область, на соркалетие лакокрасочного завода, где я в свое время отработал десять лет. Был потрясен: проехав три области, увидел, что поля зарастают бурьяном. Вместо тракторов земля «перепажана» кротами. Такая безысходность кругом...

Попытки руководителей страны исправить ситуацию за счет внедрения национальных программ, на мой взгляд, могут оказаться малоэффективными, если одновременно не будут решены многие важные проблемы. Не словами, а действиями необходимо добиваться создания общества равных возможностей, социальных гарантий и справедливости. Восстановить духовность, поднять на достойный уровень культуру людей и их моральные качества. Эффективно, бескомпромиссно приступить к борьбе с коррупцией, взяточничеством, вымогательством и поборами.

ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Муниципальный заказчик: администрация сельского поселения Никольское Одинцовского муниципального района Московской области.

Место нахождения: 143079, Московская область, Одинцовский район, п. Старый городок, ул. Школьная, д.25.

Номер контактного телефона: тел./факс 694-93-43, (495) 627-11-11, (233) 6-93-43.

Источник финансирования: бюджет муниципального образования «Одинцовский район Московской области».

Предмет муниципального контракта: работы по проведению аттестации рабочих мест в муниципальных учреждениях, согласно перечню:

- Никольский д/с №49
- Шараповский д/с №22
- Старогородковская школа «Гармония»
- Старогородковская школа-интернат
- Старогородковская СОШ
- Новогородковская СОШ.
- Васильевская СОШ.
- Шараповская СОШ.
- Луцинская НОШ.

Планируемые исследования:
- первичное санитарно-техническое обследование организации, оказание методической помощи в подготовке аттестации рабочих мест
- подготовка пакета готовых документов
- определение производственных вредностей и опасных факторов на РМ.
- составление перечня в соответствии с ОК 016-94

Сроки (периоды) поставок товара, выполнения работ, оказания услуг: 3-4 кварталы 2006 года.

Форма, сроки и порядок оплаты товара, работ, услуг: предварительная оплата в размере 30% цены контракта в течение 5-ти банковских дней со дня вступления контракта в силу, 70% в течение 40 дней с даты подписания акта выполненных работ.

Начальная цена контракта: 410 тыс.рублей в объеме:

- Никольский д/с №49 из расчета 60 тыс.руб.
- Шараповский д/с №22 из расчета 60 тыс.руб.
- Старогородковская школа «Гармония» из расчета 30 тыс.руб.
- Старогородковская школа-интернат из расчета 50 тыс.руб.
- Старогородковская СОШ из расчета 50 тыс.руб.
- Новогородковская СОШ из расчета 50 тыс.руб.
- Васильевская СОШ из расчета 50 тыс.руб.
- Шараповская СОШ из расчета 50 тыс.руб.
- Луцинская НОШ из расчета 10 тыс.руб.

Конкурсная документация предоставляется по адресу: Московская область, Одинцовский район, п. Старый городок, ул. Школьная, д.25. Тел./факс: 694-93-43, (495) 627-11-11, 8-233-693-43.

Срок предоставления: с 02.08.2006г.

Прием заявок осуществляется в рабочие дни по адресу: Московская область, Одинцовский район, п. Старый городок, ул. Школьная, д.25.

Дата и время начала срока подачи заявок на участие в конкурсе: 02.08.2006 года с 10 часов (время московское).

Дата окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе: 04.09.2006 года до 11 часов (время московское)

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: Московская область, Одинцовский район, п. Старый городок, ул. Школьная, д.25. 04.09.2006 года в 11 часов 00 минут по московскому времени.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте www.odin.ru.

**ПРИГЛАШАЕМ НА ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ
ОБУВНОГО СУПЕРМАРКЕТА
4 АВГУСТА В 12.00!**



**г. Одинцово,
Можайское ш., Д. 13
www.mattino.ru**



ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

РОДНИКИ КУЛЬТУРЫ



ВСЕ ЧАЩЕ приходится слышать из уст представителей старшего поколения небезосновательное утверждение о том, что интерес молодежи к чтению неуклонно снижается. Неужели гипнотизирующий натуралистичной наглядностью «телек» и электронный всезнающий прожектор по имени Интернет, без разбора «потчующие» незрелые умы информационными «разносоломи», и впрямь бесповоротно вытеснили печатную книгу из детского сознания? Неужели анализам скоро придется констатировать «гибель» книжки как вечного источника познания для юных? Хоть опасность и обоснованна, к счастью, не так уж все плохо «в книжном королевстве», и объективное свидетельство тому - профессиональный опыт Людмилы Александровны Пихенько - заведующей Одинцовской муниципальной детской библиотеки №1.

Потребность в печатном слове не иссякла. Дети, к счастью, по-прежнему читают. И хоть июльская пора традиционно именуется библиотечными «мертвым сезоном», юные читатели и сейчас жалуют «книжное королевство» своим вниманием. Что ха-

рактерно - списки литературы для внеклассного чтения теперь определяются индивидуальной школьной программой - в каждой школе она своя.

Уважаемые наши читатели! Если давно прочитанные книги вашей семейной библиотеки лежат «балластом» на полках или антресолях, подарите книжкам вторую жизнь - принесите их в библиотеку!
Обращаться по телефону Одинцовской детской библиотеки №1: 591-23-60.
Если же вы живете в отдаленных точках района, хорошие книги не будут лишними и в вашей сельской библиотеке - предложите их ее сотрудникам: не исключено, что ваша «спящая» домашняя библиотечка станет для них просто находкой!

Конечно же, востребована неумирающая классика, которая в цене всегда: Пушкин, Жуковский, Лермонтов, Ершов и прочие отечественные литературные авторитеты никогда не остаются без читателя.

По заверениям сотрудников детской городской библиотеки, книжной серией «Школьная библиотека» ее фонды укомплектованы полностью. А за последние годы они еще и пополнились -

ХИЧКОК ПУШКИНУ - НЕ ВРАГ

Творения столь «разносортовых» авторов теперь все чаще «терпят друг друга» на книжной полке современного школьника и не только.

например, дефицитными когда-то произведениями Солженицына.

Читают, что отраднее, не только предписанные «на лето» обязательной школьной программой произведения, но и «что душе угодно». Угодно разное. А о вкусах, в том числе и литературных, как говорится, не спорят. Как нам удалось выяснить у Людмилы Александровны, особо популярны у молодой читающей публики книжки, помеченные эмблемой с изображением черного кота - из цикла «детский детектив».

всегда влекла: чего стоит один только памятный нам, уже повзрослевшим, по «произведениям» дворового детского фольклора «гроб на колесиках» (помните?!). Сознавая сей факт, Людмила Александровна, не в пример «рьяным консерваторам от педагогики», не считает это чем-то «из ряда вон» выходящим: «Влияние времени на формирование детских интересов очевидно, но разнообразие предлагаемых нашей библиотекой произведений всегда оставляет читателю свободу выбора и возможность расширения своих интересов. Но в первую очередь мы, конечно же, стараемся обратить внимание наших юных посетителей на классику. Если говорить объективно об альтернативе - скажем, о таком жанре, как детский детектив, то нельзя не признать, что и у него есть свое полезное свойство - развитие у подростка логического мышления. Как вариант развлекательного чтения в каникулярную пору это - совсем неплохая вещь...»

Впрочем, по словам мудрой хозяйки книжного царства, маленьким чтецам литературные кошмары «от дяди Хичкока» библиотекарю стараются не предлагать - но те спрашивают сами! Вот такая «ювенильная» жажда остроты ощущений.

Не выходя из моды приключения с элементами фантастики из серии «Замок чудес» - сказочные детские повести отечественных и зарубежных авторов, в основном пользующиеся спросом у детей младшего школьного возраста. В фаворитах, конечно же, на шумевший мировой «хит» - «Гарри Поттер». По сло-

вам Людмилы Пихенько, романтические и сентиментальные девчонки просто зачитываются назидательными книжками из серии «Маленькие женщины». А вот любознательные и неугомонные мальчишки все больше увлечены познавательной литературой из цикла «Хочу все знать», где можно найти все о технике, путешествиях, знаменитых героях...

Колоссальный детский спрос - на произведения познавательного характера из серии «Жизнь замечательных животных» - радует, что ребята не остаются равнодушными к теме «братьев меньших».

И поскольку «разлетаются» вышеперечисленные разножанровые детские бестселлеры вмиг («потому что интересные!»), по словам ребят - библиотека постоянно чувствует потребность в изданиях подобного рода.

Если говорить о более зрелых вкусах - в библиотеке наблюдается и реальный дефицит литературы «русского зарубежья» белоэмигрантского авторства. Востребованы, в частности, рекомендуемые для прочтения старшекласником произведения Соловьева, Набокова, Зайцева, Одоевцевой, Осоргина и других. По свидетельству сотрудников библиотеки, эти книги нужны школьникам, их хотят читать многие, и «не только потому, что в школе задали».

Без сомнения, наличие спроса у молодежи на столь серьезные, содержательные издания дает основания сделать «благоприятный прогноз» на предмет жизнеспособности книги как источника просвещения.

Елена МОРОЗ.

Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

ЛИЧНОЕ ВРЕМЯ

У НАС ВОДЯТСЯ ДАЖЕ ГЛУХАРИ

— *Гурий Вадимович, я понимаю так, что охотником можешь ты не быть, но пострелять и отдохнуть обязан!*

— Вы понимаете, для любителя-охотника совсем не обязательно возвращение домой с подстреленным трофеем. Сам момент общения с друзьями на природе, вечерний костерок, встреча ранней утренней зорьки, музыка леса и плеск волны заставляет совсем по-новому взглянуть на жизнь, настраивает вас на лирику, пробуждает любовь к родной природе. Вспомните таких знаменитых любителей охоты, как Тургенев, Некрасов, Пришвин и ряд других. И, поверьте, не всегда у охотника поднимается рука, чтобы выстрелить в ту же самую утку, плещущуюся в водоеме. Среди нас есть такие, кто говорит: «Я пошел в лес слушать весенний гомон». К примеру, вы знаете, почему поет соловей? Нет, совсем не от счастья! Своей трелью он возвещает всем, что эта территория моя, дерево мое, гусеница на нем моя. А в лесу и на озерах таких открытий можно сделать немало.

И еще. Охота — это не только отстрел птиц и зверей, а так сказать, переводя на сельскохозяйственный язык, сбор урожая. И этот урожай еще надо вырастить, сохранить. Мы - это егерь, внештатные работники, общественники, практически все члены нашего общества (а это

Мне кажется, что в генах каждого мужчины заложено неравнодушное отношение к оружию. Обойдем стороной военные батальоны и останемся на охоте и спорте. По большому счету одно от другого практически отличается только мишенями. Сегодня спортивная стрельба, прямо скажем, дело элитное. Не каждому по карману платить 1-2 у. е. за выстрел на стенде СК «Москва». Остается более демократичное мероприятие — охота. И для здоровья полезно, и пострелять можно вволю, и дисциплине поучиться. И если в Советском Союзе было всего три охотничьих общества — Росохотрыболовсоюз, Совет военных охотников и ВСО «Динамо», — то сегодня возникло и много новых, мало известных обществ со своими членами, но без охотничьих угодий. В канун открытия нового охотничьего сезона мы на миг забудем о рыбалке и поговорим об охоте с председателем правления Одинцовского районного общества охотников и рыболовов Г.В. Наумовым.

более трех с половиной тысяч человек) занимаемся этим весь год. И это не только подкормка птиц и зверей, но и забота о лесном хозяйстве - прочистка, посадка леса.

— *Выходит, что охотиться можно далеко не круглый год?*

— Безусловно. Сейчас сезон (наш разговор состоялся в середине июля — В.Р.) закрыт полностью. Вообще существуют весенний, летне-осенний и осенне-зимний сезоны со своими сроками, которые могут изменяться в силу ряда объективных причин. Например, охота на полевую болотную и луговую дичь с легавыми и спаниелями, имеющими родословную, открыта с 22 июля. Со второй субботы августа для

всех открывается охота на пернатых. Летне-осенний сезон длится до 30 ноября. С 15 сентября начинается охота с родословными гончими на зайца. С 25 сентября охота на зайца доступна всем. Затем начинается охота на ондатру, барсука, а с первого ноября — на все пушные виды. В это же время приходит время охоты на копытных — кабана, лося, косяку.

— *Кстати, где охотятся в нашем районе?*

— Практически везде. Мы самый близкий к Москве район, где разрешена охота. И водятся у нас даже глухари. А так ездят в Наро-Осаново, в район Звенигорода на Москву-реку, Захарово, Хлюпино. У нас под охоту в лесных угодьях отведено 56 тысяч гектаров, в поле —



• Председатель Одинцовского районного общества охотников и рыболовов Г.В. Наумов (справа) и охотовед Р.В. Кузнецихин.

19 тысяч гектаров, на водно-болотистой местности — 2,5 тысячи гектаров.

— *Работа общества одной охотой не ограничивается?*

— Помимо массовых собраний, лекций, бесед мы в обязательном порядке проводим спортивные соревнования. Зимой по подледному лову рыбы на мормышку, летом на поплавочную удочку. Для этого у нас есть рыбообразный пруд. Соревнования по стрелково-охотничьему спорту проходят на стрельбище. Здесь у нас проблемы. У нас было свое стрельбище для стендовой стрельбы. В 1992 году участок земли, на котором располагалось стрельбище, якобы, по ошибке архитектора отдал под строительство дач. Хотя мы до сих пор

платим налог на эту землю и имущество как владельцы. Ездил на стрельбище в поселок Калининцев, но уже не 3-4, а один раз в год. Однако, в этом году и здесь появилась проблема. Правда, ее можно решить, пусть даже на областном уровне. В районе деревни Кобыяково, что рядом со Звенигородом, есть брошенное стрельбище, где стреляют все, кому не лень. Загвоздка только в том, что оно принадлежит военному ведомству. Если его передадут нам, то мы бы его благоустроили, установили круглосуточное дежурство, построили норы и вольеры для тренировки собак. Короче, сделали бы прекрасную базу для всех районных любителей охоты.

Виктор РОГОВИК.

Фото автора.

Говорова, 38

В СТРАНЕ

Одинцовский клуб провёл турнир в Анапе

С 20 по 27 июля пейнтбольный клуб «АТЦ-Альфа» гостил в Анапе, где в рамках акции «Спорт против наркотиков» провёл межрегиональный детско-юношеский турнир по спортивному пейнтболу. На базе детского оздоровительного лагеря «Солнечный» (где, как известно, отдыхают одинцовские дети по районной программе «Здоровое поколение») соревновались 27 команд. Три команды выставил город-курорт Анапа, остальные представляли другие оздоровительные лагеря. Чтобы появилась возможность проведения такого турнира, из Одинцово в Анапу отправился целый автопоезд – к легковому автомобилю спортивного клуба пришлось присоединить прицеп, доверху забитый оборудованием и снаряжением. А для организации поездки и турнира было налажено сотрудничество между Комитетом по делам молодежи, культуре и спорту Одинцовского района и Управлением по делам молодежи города Анапы.

Надо отметить, турнир для его участников был совершенно бесплатен благодаря помощи Ассоциации ветеранов и сотрудников служб безопасности Президента, оказавшей также и финансовую поддержку в приобретении призов, грамот, кубков, ценных подарков для победителей турнира.

Сразу после прибытия из Анапы команду клуба ждёт город Череповец, после возвращения из которого акция «Спорт против наркотиков» продолжится для жителей Одинцовского района. Турниры по пейнтболу пройдут в Барвихе и Захарове, после чего ко Дню города Одинцово будет организован турнир сильнейших команд района – на каждом из уже прошедших соревнований в Ершове, Одинцове, Кубинке, Голицыне, Назарьеве были определены победители. Теперь настанет черёд выявить чемпиона из чемпионов.

В МИРЕ

Он наказан

Один из жителей Тегерана запечатлел на камеру очередное публичное наказание. Маленький голодный ворышка, пытавшийся стащить еду на местном рынке, понес весьма «мягкое» наказание, ведь обычно его взрослым коллегам по законам, действующим в Иране, публично отрубает конечности.



В МОЕМ ГОРОДЕ

Работают... невестами



Как заработать школьнику?

Необычный ответ на достаточно обычный вопрос нашли выпускницы 7-й гимназии Оля, Алина, Яна и Наташа. С ними мы познакомимся на улицах города Одинцово, где девушки

ки в великолепных праздничных и свадебных платьях рекламировали один из магазинов, торгующих такого рода одеждой. Надо сказать, у них получалось – у такой великолепной группы «невест» рекламные листовки брали абсолютно все прохожие. Вот так, играючи – шоу, реклама, заработок! Причем работа на несколько часов в день девочек совершенно не напрягает – наоборот, очень приятно видеть, что происходит с обычными прохожими. Вот идёт хмурый озабоченный человек, а навстречу ему... группа прекрасных невест! Удивление, ползут вверх брови, и вот уже расцветает человек улыбкой...

В ПОДМОСКОВЬЕ

Стань стипендиатом с «Компанией будущего»!

В конце учебного года в нашей школе, как обычно, вывесили красочный плакат «Компании будущего». На эту программу поддержки будущих студентов я обратила внимание, еще будучи десятиклассницей. Суть участия в проекте «Компания будущего» такова: вы заполняете анкету, форма которой указана на плакате или на сайте организаторов – «Группы компаний «Дружба» - www.druzba.ru/future/, высылаете ее по почте или через Интернет, предварительно составив произвольный рассказ о своих достижениях и ответив на вопросы, почему вы решили принять участие в программе, чего вы ждете от нее и т.п. (подробная информация выложена на сайте).

Все это необходимо для того, чтобы в течение последующих пяти студенческих лет получать ежемесячную стипендию в размере 1000 рублей (при условии учебы без троек) или 1500 рублей (при сдаче сессии на «отлично»). Как известно, студенту всегда хочется жить на широкую ногу – и хорошо поесть, и красиво одеться, и отдохнуть на модном курорте, поэтому стипендия «Компании будущего» может послужить хорошим подспорьем для талантливых молодых людей, мечтающих добиться успеха в карьере и в жизни в целом.

Остановившись у плаката и прочитав всю эту информацию, я решила не медлить и попробовать свои силы, ведь набор грамот, дипломов и медалей, хранящийся у меня в книжном шкафу, вполне соответствует званию стипендиата программы. Придя домой, я за полчаса составила анкету, указала все необходимые данные о себе и своей семье и выслала все это по электронной почте. Через день пришло уведомительное письмо с подтверждением получения моих документов.

Уже через неделю я вовсе забыла о программе и удивилась, когда в начале мая мне позвонили и сказали, что я прошла первый тур. 3 мая успешно прошедших первую часть испытаний (и меня в том числе) ждали в «штаб-квартире» группы компаний «Дружба», находящейся в Деловом центре Галереи «Актер» на Тверской. Красивое офис-

Вниманию выпускников-2007: если вы активны и в свои юные годы уже многого достигли, – то эта программа для вас

ное здание располагало к себе – некая-нибудь «шарашкина контора», где не только стипендии не дожدهшься, но и сама приплетишь организаторам программы.

Задание второго тура состояло из трех этапов: решения логических задач, сочинения историй по картинкам (в этой части задания, кстати, нет ничего смешного и тем более простого – некоторые участники отказывались выполнять ее, так как не могли ничего придумать) и собеседования, на котором меня спросили: «Чего вы ждете от участия в программе?». Каков вопрос – таков ответ: «Конечно, победы!» – заявила я. Единственное же, что, помимо ума, необходимо для победы, – это удача. К счастью, она мне сопутствовала, хотя я уже потеряла надежду – подведение итогов немного задержали.

Недавно, роюсь в Интернете, я решила зайти на сайт «Компании будущего». Каково же было мое удивление, когда в списке победителей я обнаружила свое имя. Через несколько дней меня сфотографировали (наверное, для следующего плаката) и предложили сотрудничать. Нет, конечно, до работы в «Дружбе» еще далеко, хотя многих стипендиатов компания готова трудоустроить. Например, координатор проекта Александра Рыжова – победительница самого первого конкурса, проходившего в 2001 году. Именно она и предложила мне неформальное сотрудничество, подумевающее помощь в оформлении сайта и создании клуба «Компании будущего». Хочется, чтобы ребята, ставшие победителями, не были объединены лишь по формальному признаку «стипендиат», но и общались между собой, обменивались идеями. Одним словом, «Компания будущего» – это не только шанс разбогатеть на 1000 рублей в месяц, но и возможность найти друзей и завести полезные знакомства.

Теперь я жду сентября, когда мой статус стипендиата официально подтвердится студенческим билетом и

зачеткой – их нужно будет предоставить в оргкомитет. К счастью, у меня не возникло проблем с поступлением – я уже студентка. Для тех же из оставшихся 24 победителей, кто может не поступить в этом году, стипендия удерживается до следующей попытки, то есть до 2007 года. Правда, если и она окажется неудачной, то тут уж не обессудьте – поощрение отменяется.

Правда, такие случаи довольно редки – среди более чем 250 человек, побеждавших на протяжении пяти лет существования программы, нашлось мало желающих «вернуть» теперь уже свои кровные в руки организаторов. Видимо, потому что стипендиатами становятся лишь лучшие из лучших, а денежная премия служит стимулом для дальнейшего получения хороших оценок. Да и руководители проекта – люди серьезные и достойные уважения – губернатор Московской области Борис Всеволодович Громов и депутат областной Думы, президент «Группы компаний «Дружба», заслуженный строитель Московской области Марина Валерьевна Игнатова.

Масштаб проведения конкурса постоянно растет – пять лет назад в программе участвовали лишь ребята из Домодедовского района – малой родины Марины Валерьевны, теперь же программа охватывает всю Московскую область. Приятно, что я являюсь одним из первых стипендиатов, представляющих Одинцовский район, – в 2003 году победительницей стала Светлана Агафонова из села Ершово. Так что, мотайте на ус: поучаствовав в «Компании будущего – 2007», вы сможете прославить наш любимый город, ну и конечно, открыть для себя новые перспективы. Пока же я начинаю планировать, куда поеду отдыхать в следующем году (думаю, целесообразнее откладывать деньги на путевку). А вы внимательно следите за новостями на сайте компании, ждите объявления о проведении конкурса и верьте в победу!

Анна ЛЕОНОВА.

10 дней в армии

С 21 по 30 августа отдел молодежных программ и организаций комитета по делам молодежи, культуре и спорту администрации Одинцовского района проводит для юношей в возрасте от 14 до 18 лет оборонно-спортивный лагерь на базе Таманской дивизии. Обращаться до 10 августа в отдел молодежных программ и организаций – г. Одинцово, ул. Говорова, 38. Телефоны 596-95-57, 596-13-03.

На вопрос, во сколько обойдется участие в таком лагере, отвечаем – бесплатно!

ТРЕБУЮТСЯ ТАЛАНТЛИВЫЕ

Редакция молодежного приложения «Говорова, 38» приглашает к сотрудничеству молодое кадровое пополнение в связи с тем, что многие наши постоянные авторы поступили в вузы. Жизнь показывает, что на данном этапе, увы, связь с районом наша студенческая молодежь теряет – слишком захватывают новая обстановка, новые люди. И хотя бывают всё же приятные исключения, когда студенты продолжают писать для «молодежки», мы объявляем новый набор молодых журналистов, фотографов, художников, авторов комиксов, и вообще – талантливых людей. Простор для вашего творческого самовыражения на страницах «Говорова, 38» открыт. Пишите на электронный адрес 38@odintsovo.info, приходите в редакцию (ул. Маршала Жукова, дом 28, комн. 431, звоните по телефону 593-52-74).

Арго!

Разве путь твой ближе,
чем дорога Млечная?

Арго!

О каких потерях
плачет птица встречная?
Парус над тобой,
Поднятый судьбой, —
Это флаг разлуки,
Странствий знамя вечное.Так оформлена сцена ДОЛ
«Солнечный», на которой,
собственно, и происходи-
ли все самые замечатель-
ные события. На снимках:
так выглядят корпуса оз-
доровительного лагеря и —
коллективное фото из
Анапы с приветом!

Наши люди из Анапы

Жительнице Одицова Полине 11 лет. Недавно она вернулась из детского оздоровительного лагеря «Солнечный» в Анапе, где вот уже несколько лет подгряб в рамках программы «Здоровое поколение» отдыхают дети из нашего района. Предлагаем вниманию наших читателей краткий путеводитель по «Солнечному», любезно предоставленный нашей редакцией мамой девочки.

У лагеря достаточно большая территория. Здесь 5 кружков. Еще в лагере проводят разные мероприятия. Здесь есть свой «Новый год» и день «Нептуна». Столовая замечательная. Всего 6-7 отрядов.* В комнатах есть шкаф, тумбочки и очень удобные кровати. В каждой комнате по одной розетке.** В этом лагере можно зарабатывать солнышки. Здесь проводятся звездные гонки. 10 солнышек — синяя звезда, 20 солнышек — зеленая звезда, а 50 солнышек — красная. Надо набрать очень много солнышек и потом на них купить звезды.

Еще в этом лагере очень интересные и клевые дискотеки. Также здесь есть кинотеатр. Он стоит 10 рублей. Душевые тут на 5-6 человек.

Магазин дорогой. В лагерь лучше брать 2000 руб.*** Экскурсии очень хорошие.

Деньги выдают один раз в два дня. **** Физкультура с 8.00 до 8.20. Самый младший отряд — 6-й. А самый старший — 1-й.

Карточки чтобы позвонить стоят от 100 рублей.

«Звездочки» комментирует мама:

* на вопрос — почему 6-7 — ответила, что 7-й был танцевальный

** перед отъездом сказали, что розеток в комнатах нет — мобильники негде заряжать

***ей с собой дали 1000, из которой 500 на экскурсию, многим детям давали по 5000... я в шоке

****все деньги хранятся у вожатых



СВОИМИ ГЛАЗАМИ

Жаркое лето выпускницы—2006

Говорят, что после выпускного перед вчерашними детьми открывается новая, взрослая жизнь. Но этим самым детям, оказывается, трудно поверить в то, что пройден еще один жизненный этап, называемый школьными годами. Перед выпускными экзаменами меня охватило двойное чувство — с одной стороны, я поняла, что не буду торжественно лить слезы, прощаясь с гимназией, с другой — было предчувствие, что, взрослея, придется становиться более самостоятельной и ответственной. Так и не выяснив, хочу ли я расстаться с детством, я отправилась на первый экзамен — устную литературу.

Этот предмет я сдавала в форме реферата на весьма актуальную в свете нынешней «культурной революции» тему «Кризис современной литературы. Какой должна быть современная книга?». Моя работа основывалась на данных опроса читателей Центральной одицовской библиотеки на Маршала Жукова и посетителей сайта Одицова.info, которых хотелось бы особенно поблагодарить за помощь. К счастью, вопрос о чтении в России и за рубежом интересовал не только меня: домой я ушла уже с двумя пятерками в кармане — пятирублевой монеткой (по традиции) и настоящей, полученной за экзамен.

Следующим испытанием было сочинение, затем — алгебра. Больше всего, конечно же, волновал вопрос — не срежут ли медаль в московской комиссии, о которой ходили страшнейшие небылицы (якобы там при-

дираются к малейшей помарке и жаждут сократить число медалистов). Однако все обошлось — свое золото я все-таки получила. Но прежде мне предстояло еще одно испытание — ветрянку. Да, самая настоящая ветрянка, которой большинство детей болеют в младенческом или детсадовском возрасте! Как выяснилось, я совершенно упустила из виду, что ею заболели соседи — практически весь этаж, но карантин никто не объявлял!

До выпускного оставалось чуть больше недели, а я лежала в кровати с температурой под сорок и вся измазанная зеленкой. Но когда долгожданный праздник наступил, уже выглядела не так устрашающе и решила все-таки встретиться с ним вместе с одноклассниками. Тщательно маскируясь, я нанесла на себя добрую тонну тонального крема и отправилась в школу, где торжественно вручали аттестаты и медали. После официальной части праздника веселье продолжилось в ресторане одного из одицовских пансионатов, снятом для нас на целую ночь. Танцы и конкурсы длились до рассвета (в прямом смысле) — его мы встречали на берегу реки. Домой я возвратилась в приятном расположении духа — честно говоря, я надеялась на худшее, но все прошло гладко, без внештатных ситуаций, к которым готовились родители выпускников.

Следующим праздником в моем календаре был районный бал медалистов, где вручались памятные медали главы Одицовского района. Еще через два дня обладатели «серебра» и «золота» могли поучаство-

вать в областном празднике, проходившем в Подольске, но я не составила им компанию — нужно было готовиться к вступительным экзаменам, ведь в МГУ они начинаются раньше, чем в других вузах.

Теперь, по прошествии нескольких недель, могу похвастаться — все вступительные испытания я выдержала с достоинством, и уже 14 июля (в этот день в актовом зале недавно отстроенной Фундаментальной библиотеки МГУ состоялось публичное зачисление) стала студенткой дневного отделения факультета журналистики московского университета. Цельный год я посвятила масштабной подготовке — буквально спала в обнимку с книжками и ела не отходя от компьютера и, как выяснилось, незря. По окончании экзаменов я даже пожалела, что больше не нужно тратить целый день на чтение литературы. Правда, решила не сибаритствовать, поставив перед собой новую цель — окончить МГУ с красным дипломом, — и начала готовиться к первой сессии. Позади — медосмотр в поликлинике МГУ, впереди — получение студенческих билетов и распределение по кафедрам.

Да, это лето выдалось жарким не только для меня, но и для всех ребят, кто за несколько месяцев сменил свой статус три раза — от школьника к выпускнику, абитуриенту и студенту.

Анна ЛЕОНОВА,
выпускница гимназии №4,
студентка 1 курса
дневного отделения
факультета
журналистики МГУ.

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ!

А вы знакомы с ПУТИНЫМ?

Существует гипотеза, что все люди на земле знакомы друг с другом через своих знакомых, причем — не более чем через шесть рукопожатий. К примеру, кто-то из знакомых знакомых знакомых ваших знакомых точно знаком с Путиным Владимиром Владимировичем, тем самым, что сейчас работает президентом Российской Федерации. Верой в торжество этой гипотезы всеобщего знакомства руководствовались создатели сайта «Мой круг», выпускники МФТИ, МГУ и РЭШ.

«Мой круг» позволяет искать нужных людей из общих знакомых для восстановления связи с бывшими одноклассниками, одногруппниками, коллегами по работе. Есть и еще одна сверхзадача — через «Мой круг» можно искать новых сотрудников в свою фирму (сейчас в базе есть все учебные заведения не только по России, но по другим странам), или... единомышленников.

Можно организовать свою группу общения, допустим, для «поиска внеземных цивилизаций», и любой человек может присоединиться и внести свою лепту в общее дело. Возможностей очень много, и перечислять их не буду — проще зайти на сайт и посмотреть самому вот по этому адресу: www.moikrug.ru.

Главное — при регистрации правильно описать те места, где ты учился или учишься, живешь и работаешь, чтобы другие люди могли тебя найти. Если нет желания светиться на весь белый свет — можно включить настройку, чтобы личные данные были видны только твоим знакомым из «первого круга», но тогда шансов при поиске будет меньше. И всё-таки они достаточно велики: на 1 июля 2006 года было зарегистрировано более 100.000 пользователей.

P.S. Как выпускник Одицовской школы №1, сегодня я нашел на сайте всего одного своего одноклассника. Так что быстрее регистрируйтесь, уважаемые земляки, и находите своих знакомых!

Денис ХРИПКОВ,
г. Одицово.

Кстати... Практически с той же целью поиска одноклассников на главном городском портале «Одицово-ИНФО» создан специальный раздел, куда можно поместить ваши выпускные фотографии. Для этого нужно отправить отсканированный снимок администратору портала, и через некоторое время он станет доступен всем желающим.



Превед, красавчеги...

тафф. Чессговоря, даже для уже грамотного чилавека стирается грань между правильным и неправильным написанием слова. Но интересно мне вот что: есть в других языках мира аналоги нашим «преведам» и «кроссавчигам»? Может, кто знает? Да, и исчо, мешает ли это чистоте русского языка?».

Это мнение-вопрос опубликовала на своей странице девушка по имени... Нет, по нику Rainstorm – как её зовут на самом деле, возможно, кто-то и знает, но не мы. Так уж принято в Сети... На вопрос откликнулись другие посетители сайта «Одницово-ИНФО»:

Scout: *D'u reely think bout it? U r wize babe... Ya dat is! Яна, прочти в оригинале текст песни «In Da Club» незабвенного*

фифти и поймешь, что не только наш язык обогатился (обогатился ли?) американскими аналогами «преведов».

*Я полагаю, что «русский» язык, выплывший из Сети, ведёт лишь к деградации. *Ой, чую, в меня полетят камни**

Marisa: *Не фигу бэбикоФ и тинейджеров пускать в интЪрнет! И школьные сочинения станут грамотнее!*

Racer: *Ага! а предков в реал не пущать!*

Max: *ГЫ, в понедельник приходит ко мне с утра ген. директор, руку протягивает и грит «Превед, красавчег!». Я в шоке, чуть не ответил «первый нах». Директору кстати 54 года. Вот такой он, чудесный язык падонкаф*

GF: *Каждый язык должен раз-*

виваться и упрощаться...а вообще, главное, чтоб друг друга понимали и ффсёе...

Вот так. Сколько людей – столько мнений. Объяснить необъяснимое невозможно – но словечки и фразочки из Интернета, загадочное аргю его постоянных обитателей становятся невероятно популярными в реальной жизни. Что это? Мода, шелуха, которая со временем неизбежно осыплется, или... неологизмы, которые рискуют, о ужас, войти в язык???

Парадокс в том, что ненормативное написание становится само по себе нормой. Уже невозможно написать где-нибудь в форуме «автор жжёт» – в сети принято так: «афтар жжот». Так – правильно! Ряд устойчи-

вых идиом, возникновение и мгновенный взлёт популярности которых представляет полнейшую загадку (почему именно эти слова вдруг становятся крылатыми?), стал эдаким эмоциональным новозом, шуточно-пародийным стёбом в стиле Элочки-людоедки. Кстати, сама по себе фраза про афтар ничего не означает – она может представлять собой как похвалу: «Афтар жжот! +1» или полное неодобрение: «Афтар жжот! Ф Бабруйск, жывотное!». Ещё вас могут попросить изучить албанский, назвать «ацциким сотоной», поставить вам «зачот». Не понимаете? Значит, вы здорово постарели...

Приглашаем желающих высказаться по затронутой теме. Пишите и звоните в редакцию. Телефон 593-52-74, электронная почта 38@odintsovo.info, ICQ 170860648.

Александр ЛЫЧАГИН.

АКЦИЯ

За курганы эти мы с тобой — в ответе

На эту встречу в лесу нас пригласило объявление в газете «Новые рубежи» и на сайте «Одницово-ИНФО». 22 июля участники клуба исторической реконструкции «Вольная дружина «Яровит» и бойцы Одницовского поискового отряда «Китеж» позвали всех желающих помочь в работах по благоустройству курганного комплекса, находящегося в бассейне реки Самынка. На призыв откликнулись человек сорок-пятьдесят. Помимо организаторов – группа студентов ОГУ, молодежные объединения «Новые люди» из Голицына, «Наше Будущее – Экополис Одницовский». Своё субботнее утро они начали с субботника. Собирали хлам в черные мусорные пакеты, убрали упавшие деревья. А по сути дела – ухаживали за могилами. Правда, о том, что это могилы, мало кто сейчас догадывается – какие-то насыпи непонятные... Некоторые из них разрыты. А ведь это одни из древнейших памятников восточных славян, наших предков – так они хоронили своих умерших ещё в те времена, когда на Русь ещё не пришло христианство.

Акцию сопровождали своим участием археологи Звенигородского историко-архитектурного и художественного музея и Государственного историко-литературного музея-заповедника А.С. Пушкина Алексей Алексеев и Александр Лазукин, хорошо известные читателям «Новых рубежей». На страницах районной газеты они не раз раскрывали тайны давно минувших лет, делились с читателями удивительными находками и открытиями.

Они и рассказали, что курганы, на которых мы работали, принадлежали племенам вятичей и кривичей. Это один из крупнейших курганов могильников Подмосковья. Несколько группами сосредоточено более 250 курганов! Это при том, что даже три-четыре захоронения той эпохи – уже значительный памятник. К тому же курганы относительно хорошо сохранились, хотя и «поработали» над ними «чёрные» археологи, сумевшие нанести определенный урон состоянию памятника. Опасения вызывает и то, что древнее сакральное место может оказаться в зоне какой-либо застройки. Это кажется на первый взгляд невероятным – ведь памятник федерального значения, однако жизнь показывает, что в наше время возможно всё. В Поречье, к примеру, под застройку попала давно всем известная группа курганов. Как такое могло произойти, до сих пор не может разобраться прокуратура – землеустроительное дело оказалось весьма предусмотрительным образом потеря-

но, и кто именно поставил подпись на документах, пока остаётся неизвестным.

Цель акции на курганах – привлечение внимания общественности и властей к нынешнему состоянию древних курганов. Кстати, ценны они не только сами по себе. По многим верным признакам археологи утверждают – курганный комплекс находился рядом со старинным поселением. Когда-то здесь не было леса – стояли дома, и наши далёкие предки обрабатывали землю, выращивали скот, вели хозяйство. Как знать – возможно, в курганах покоятся далёкие пращуры кого-то из одницовцев. А значит, кладбище предков надо оберегать.

Вот поэтому 22 июля в здешних местах и хозяйствовала одницовская молодежь. Мешки с собранным мусором подтащивали к лыжероллерной трассе Ларисы Лазутиной – отсюда их смог вывезти автомобиль. Вот так сюрприз – мимо на велосипеде проезжает... сама Лариса Лазутина!

«Здрасьте, Лариса Евгеньевна!»

«Привет, ребята, а что, субботник сегодня? Молодцы!»

Ну, а «молодцы», поработав, собрались на поляне, где горел костёр, стояла палатка и было оборудовано ристалище для реконструкции старинных славянских игр, забав и единоборств. Показательная программа вольной дружины реконструкторов «Яровит» перемежалась рассказами участников акции о тех мо-

лодежных объединениях, которые представляли участники субботника. Надо сказать, что ребята из «Яровита» собираются в этих местах в середине июля неспроста – таким образом они отмечают Перунов день, древний языческий праздник. По этому случаю съезжаются гости из других городов Подмосковья, из Москвы. Для любителей реконструкции в программе праздника ничего необычного не было. Зато для тех, кто видел такое событие впервые, – это было зрелище. Да какое! В нем и поучаствовать можно. Нет, чтобы на мечах биться – это нужно иметь кое-какую подготовку и серьёзную защитную амуницию, щиты, кольчугу. А вот, к примеру, простое, как пареная репа, соревнование – два участника берут друг друга за руки, становятся нога к ноге и... пытаются соперника или свалить, или просто ногу от земли оторвать. Элементарно – а попробуйте как-нибудь! Рукожат называется такое простейшее единоборство. А вот еще – двое соперников берут небольшое бревнышко, и пыгаются друг друга с расчерченной площадки, так сказать, выдавить. Вот уж где видно, чья силушка богатырская, а чья не очень. Правда, и на богатырскую силу находят ловкачи, которые умеют обращать мощь соперника против него самого – в этом мы убедились наглядно. Не забывая аплодировать.

А ещё ребята показали и рассказали о тех костюмах, которые они воссоздают. Очень интерес-



но! Вот так выглядели наши пращуры, вот так одевались женщины-славянки. А вот что носили татары, вот бытовая костюм тевтонского рыцаря (латы-то они только в бой надевали, как и русичи – кольчужный доспех). Присутствовавшие на показе археологи радовались от души – для них большим сюрпризом было увидеть воссоздание, реконструкцию тех древностей, которые они извлекают из толщи земли.

В общем, субботник получился – как праздник. Это неплохо, но сделать предстоит ещё немало. Есть планы по благоустройству территории курганного комплекса – участникам не под силу оказалось убрать упавшие большие деревья, а кроме того, нужно привезти в лес несколько машин грунта, чтобы можно было засыпать шурфы, проделанные черными копателями. Установить указатели, рассказывающие об истории этого места – есть надежда, что всякий, прочитавший о

том, где он находится, будет относиться с уважением к старым курганам, не будет здесь мусорить и разводить костров. И уж тем более – вести строительство.

Леонид БУЛАЕВ,
куратор военного университета
Министерства обороны.
Фото Александра ЛЫЧАГИНА.

Субботник в лесу прошёл при методической и организационной поддержке отдела молодёжных программ и организаций Комитета по делам молодёжи, культуре и спорту администрации Одницовского муниципального района, Одницовского детского оздоровительно-экологического Центра «Турист», Подушкинского лесничества, а также сотрудников Звенигородского историко-архитектурного и художественного музея, Государственного историко-литературного музея-заповедника А.С. Пушкина.

КРУЧЕ МОЖЕШЬ?

ТАНЦУЮЩИЕ С ОГНЁМ

Группа ребят собралась на полянке возле знаменитой одиновской «баранки» – Оленьего пруда в центре города. В руках – загадочные снаряды с лентами, выплывающие невероятные пируэты в воздухе. Не иначе, новомодное увлечение – пои. Вот и к нам пришли... Познакомились. Состоялась небольшая фотосессия в процессе верчения тренировочных снарядов. Подумалось – хорошо бы познакомить и наших читателей с этой занятной забавой. Узнав, что требуется рассказ, в среде одиновских поистов выискался доброволец – ученица 10 лица Валерия Баранцева. «Можно я сама напишу?» Можно! Не только можно, но и нужно. В случае, если у вас есть о чем рассказать миру, молодежное приложение «Говорова, 38» с удовольствием опубликует ваши труды.



Пой - в дословном переводе с языка племени маори означает мяч. Изначально пои появились в Новой Зеландии, где их крутили аборигены этого самого племени для повышения физической силы рук, а также для улучшения координации. Для мужчин это было что-то вроде спортивного снаряда, ведь пои тех времен были очень тяжелыми. Они изготавливались из льняных веревок, на которые цеплялись камни. Женщины племени также увлекались этим, правда, их пои были гораздо легче мужских, а крутили они их для того чтобы привлечь внимание лиц противоположного пола.

Это искусство вращения могло быть забыто, также как были забыты многие другие виды народных забав, однако в середине XX века пои пережили второе рождение. Вскоре льняные веревки были заменены цепями, а

камни – кевларовыми фитилями, вымоченными в керосине. Тогда-то и появился впечатляющий нас по сей день танец с огнями – файершоу.

За несколько лет файершоу разнеслось по всему миру. Циркачи разных стран стали использовать пои в своих номерах. Зрители с восторгом наблюдали за красивыми комбинациями из огненных шаров, которые сплетались в различные фигуры. Увлечение поями докатилось и до цирков России.

Третье рождение поев приходится на наши дни. Теперь их крутят не только в цирке, с огнями, но и на улице, с мячом вместо горящего фитиля. Российская молодежь, подверженная этому увлечению, называет себя поистами и регулярно устраивает показательные выступления ночью в нескольких точках Москвы, в частности на Воробьевых горах и около метро Китай-город. Поисты не соревнуются. Они просто крутят вместе, перенимая опыт друг у друга. Пока это все носит неофициальный характер. Возможно, что только пока.

В Одиноцове недавно также появилась банда поистов. Ребята крутят тренировочные пои, которые состоят из двух цепочек, двух теннисных мячей с прикрепленными к ним лентами и кольцами для указательного и среднего пальцев. Такие пои может изготовить каждый. Были бы 200 рублей (на мячи и цепи) и желание. Кто знает, может быть, через несколько лет самые крутые файершоу будут проходить у нас, в Одиноцове...

Валерия БАРАНЦЕВА,
лицей № 10.



Действительно, а почему бы и нет? Выступление таких команд прекрасно дополнило бы программу любого праздника – День города, День молодежи. Зрелищность – не хуже, чем у фейерверка, танец с управляемыми огнями в руках под этническую музыку Океании действительно очень красив.

Многие интересуются – а не опасно ли это увлечение? Ну, конечно, детям спички не игрушка, но на открытой площадке, вдали от горючих предметов или строений ничего страшного случиться не может. Особно если есть опыт. Пои заправляются керосином или соляркой – нефтепродуктами воспламеняющимися, но не взрывоопасными, как бензин. Иногда крутильщики задевают тело горящими поями, но утверждают – это не больно. Главное – защитить волосы (головным убором) и руки (перчатками). Ну, а уж безопаснее тренировочных поев и придумать трудно. Но всё равно – красиво!

А ВАМ СЛАБО?

«УХ ТЫ!» — ЭТО ЗДЕСЬ



Тигр смотрел на меня, не мигая. Янтарные кошачьи глаза, глубокие и прозрачные, как капли, наполненные солнцем влажных джунглей, держали меня под своим прицелом. Я отвел взгляд в сторону, и мне показалось – тигр тоже шевельнулся и лизнул лапу языком. «Ух... как живой!» – слышу за спиной восхищенный шепот. Здесь можно говорить громко, это не художественная галерея, а Одиновский центр эстетического воспитания, всегда полный гомонящей детворы. Но такие произведения невольно заставляют понижать голос.



Тигр здесь не один, есть еще несколько вариантов – представлен даже белоснежный альбинос. А еще – кошки, лошади, коалы, панды. В общем, зверье моё. А сколько собак! Все породы, и изящные колли, и мордастые французские бульдоги, и служивые овчарки – настоящие офицеры мира собак. Удивительная техника позволяет во всем великолепии и с огромной точностью доносить до зрителя мир зверей, покрытых меховыми шубками шкур – ни акварель, ни уголь, ни карандаш не смогут обеспечить таких результатов. Впервые увидев такие картины, я решил во что бы то ни стало познакомиться с теми, кто их делает. И вот – на ловца и зверь бежит. 1 июня в ОЦЭВ проходил большой праздник, посвященный Дню защиты детей. Центр воспринял это мероприятие как хороший

повод для собственной презентации – руководители всех кружков были в фойе во всеоружии и показывали ребятам технику различных искусств и рукоделий. Была здесь и Александра Михайловна Трофимова. Показывала секреты мастерства – на первый взгляд, просто все так, проще некуда! Бархатная бумага, на ней мылом рисуется силуэт будущего творения, а затем – металлической палочкой наносится крашенная в разные цвета вата. Картина накрывается стеклом и – готово. Но это на словах, а на деле...

- Сколько времени уходит на создание такой картины?
- Чтобы сделать такого тигра – не меньше 30 учебных часов. Это кропотливая работа, требующая двух вещей – усидчивости и таланта.
- У всех получается, или кто-то сразу бросает?
- Случается, пробуют и бросают. Других – затягива-

ет, и постепенно, шаг за шагом, они достигают очень серьезных высот. Вот остановившая ваш взгляд работа Кати Рудовой, в этом году – выпускницы школы № 7. Как раз эта картина получила Гран-при фестиваля «Серебряный олень» в этом году. Я гляжу на её работы, и понимаю, что в данном случае можно вести речь о вершине мастерства. Боюсь, я, её учитель, сделать на таком же уровне – не смогу. Зато могу гордиться – она меня превзошла! Еще один наш мастер – Света Фирсова, и у неё прекрасные работы. Это наши выпускницы, а на подходе – еще несколько очень талантливых девочек. Вы знаете, глядя на то, что делают наши учащиеся, многие взрослые не верят, что такое великолепие может быть создано руками детей, подростков. Думают – это я за них создаю. Но сделать в год тридцать таких работ – мне

просто не под силу, так что уж придется поверить – это действительно делают ребята.

- А где вы сами учились этой технике? Или сами придумали?

- Нет, я тоже училась в свое время. Была такая студия в Москве, я в ней занималась. Просто для себя, как хобби. По профессии я инженер, работала в Подлипках.

- Ещё мы делаем ракеты, перекрываем Енисей... На знаменитом «королёвском» космическом заводе?

- На нём самом. Ну, а теперь – на пенсии, у меня внуки, и даже правнук – ему шесть лет. И вот – преподаю в центре.

- У вас только девочки занимаются?

- Берем-то всех, но признаюсь честно – я отдаю предпочтение девочкам. Мальчишки быстро бросают. А кроме того, от них – некоторая дезорганизация происходит.

- Такие хулиганы?

- Да нет, дело даже не в этом. Просто если в группе есть хоть один мальчишка, внимание девочек тут же перекладывается – проверено не раз. Начинают строить глазки, хихикать – словом, погрузиться в творчество с головой уже не получается.

Александра Михайловна подарила мне на память от имени своей студии небольшую картину с замечательным, искусно сделанным бамбуковым медведем – пандой. «Ух ты!» - восхищенно вздохнули коллеги, увидев её.

Хотите так же повосхищаться немного, уважаемые читатели? Подскажу адресок: Одиноцovo, улица маршала Жукова, Одиновский центр эстетического воспитания. Войдете внутрь – и на правой стене от входа. «Ух ты» - это здесь!

Александр ЛЫЧАГИН.
Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: МУЗ Одинцовская центральная районная больница, адрес: Мос. обл., Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д. 5. Источник финансирования: бюджет района. Предмет контракта: закупка и поставка медицинского оборудования для акушерского корпуса МУЗ Одинцовская ЦРБ. Начальная цена контракта ЛОТ №1 — пятнадцать миллионов руб.: ЛОТ №2 — два миллиона руб. Конкурсная документация предоставляется по адресу Заказчика каб. №5, бесплатно, в рабочие дни с 10 час. 00 мин. до 12 часов 00 мин. (время московское) с 9 августа 2006 года.

Прием заявок осуществляется с 9 августа 2006 года в рабочие дни с 10 до 12 часов (время московское) по адресу Заказчика, бесплатно. Дата и время окончания срока подачи заявок на участие в конкур-

се: 11 сентября 2006 года 11ч. (время московское).

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: потребительские свойства, качественные характеристики товара; гарантия качества товара; срок предоставления товара, работ, услуг; цена контракта. Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу Заказчика 11 сентября 2006 г. в 11 часов по московскому времени. Рассмотрение заявок на участие в конкурсе и подведение итогов конкурса по адресу Заказчика 14 сентября 2006 года. Обеспечение заявки и исполнения контракта не предусмотрено.

Полный текст извещения и конкурсная документация размещены на официальном сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Муниципальный заказчик: администрация сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района.

Предмет муниципального контракта: выполнение проектно-сметной документации на реконструкцию спального корпуса Одинцовско-

го детского дома в с. Зайцево.

В пункте 7 извещения, опубликованного в газете «Новые рубежи» № 52 от 12.07.2006г., изменить начальную цену контракта на 1 648 000, тыс. рублей.

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ №6

Муниципальный заказчик: администрация сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района. 143020 МО, Одинцовский район, с. Жаворонки, ул. Лесная, д. 9.

Предмет муниципального контракта: ремонт

тны работы в Жаворонковской СОШ.

Получено заявок: 2 заявки.

Конкурс признан состоявшимся. Комиссия приняла решение предоставить право на заключение муниципального контракта на ремонтные работы теплотрассы с МУП «Капремонт».

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ № 3

Муниципальный заказчик: администрация сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района, 143020, МО, Одинцовский район, с. Жаворонки, ул. Лесная, д. 9.

Предмет муниципального контракта: ремонт

теплосети в д. Ликино.

Получено заявок: 3 заявки

Конкурс признан состоявшимся. Комиссия приняла решение, предоставить право на заключение муниципального контракта на ремонтные работы теплотрассы с МУП «Капремонт»

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ № 2

Муниципальный заказчик: администрация сельского поселения Жаворонковское Одинцовского муниципального района, 143020, МО, Одинцовский район, с. Жаворонки, ул. Лесная, д. 9.

Предмет муниципального контракта: приобретение учебно-методического, наглядного и технического оборудования для кабинетов физики и химии муниципальных образовательных учреждений.

Получено заявок: 1 заявка

В связи с тем, что на участие в конкур-

се подана одна заявка, конкурс признан несостоявшимся. Комиссия приняла решение предоставить право на заключение муниципального контракта на приобретение учебно-методического, наглядного и технического оборудования для кабинетов физики и химии: ЗАО НПК «Дидактика-модуль», 129626, Москва, Проспект Мира, дом 102, корп. 1 как единственному участнику конкурса и предложившему приемлемые условия для исполнения муниципального контракта.

ПРОТОКОЛ ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ №2 от 25 июля 2006 г.

Заказчик: администрация городского поселения Заречье Одинцовского муниципального района Московской области.

Дата, место и время проведения оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе: 25 июля 2006г, МО, Одинцовский р-н, п.г.т.-р.п.Заречье, ул.Заречная, д.2, с 16.30 по 17.00. по московскому времени.

Наименование лота: организация питания школьников в Зареченской СОШ.

Количество представленных заявок: 2

В результате рассмотрения и сопоставления заявок на участие в конкурсе признан победителем ООО «УММ-17», 143000, МО, г. Одинцово, ул.Маршала Жукова, д.38, предложившее наименьшую цену контракта, с правом заключения муниципального контракта на общую сумму 174 240 руб.

Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Муниципальный заказчик: управление образования администрации Одинцовского муниципального района.

Место нахождения: г. Одинцово, Московской области, ул. Ново-Спортивная, д.3, тел.585-16-94.

Источники финансирования: бюджет Муниципального образования «Одинцовский муниципальный район Московской области», средства, полученные по приказам избирателей.

Наименование предмета муниципального контракта: лот №1 — приобретение спортивного инвентаря для ДЮСШ СЕ г. Одинцово; лот №2 — приобретение детской мебели для ДОУ; лот №3 — приобретение технологического оборудования для МОУ г. Одинцово.

Объем выполняемых работ, оказываемых услуг указаны в конкурсной документации. Краткая характеристика работ, услуг: указана в конкурсной документации.

Место выполнения работ, оказания услуг: г. Одинцово.

Сроки выполнения работ, оказания услуг: до 1 ноября 2006 года.

Оплата в безналичной форме: предвари-

тельная оплата в размере 30% цены контракта (этапа) в течение 10-ти банковских дней со дня представления счета, 70% — в течение 20 дней с даты подписания акта приемки-сдачи товара, услуг.

Начальная цена контракта: лот №1 — 637,0 тыс. рублей; лот №2 — 416,1 тыс. рублей; лот №3 — 1443,24 тыс. рублей.

Конкурсная документация предоставляется по адресу: г. Одинцово, ул. Ново-Спортивная, д.3., ком. 508 (5-й этаж).

Срок предоставления: со 2 августа 2006г.

Прием заявок осуществляется в рабочие дни по адресу Заказчика с 22.08.2006г. до 31.08.2006г. с 9 часов.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д.29 (здание ОЦЭВа) 31 августа 2006г. в 10 часов по московскому времени.

Подведение итогов конкурса будет осуществляться по адресу: г. Одинцово, ул. Ново-Спортивная, д.3, 12 сентября 2006г.

Полный текст извещения и конкурсная документация размещены на официальном сайте в сети Интернет www.odin.ru.

ИЗМЕНЕНИЯ В ИЗВЕЩЕНИИ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Администрация городского поселения Большие Вяземы Одинцовского муниципального района вносит следующие изменения в извещение о проведении открытого конкурса, которое было опубликовано 22 июля 2006

года: Предмет муниципального контракта и начальная цена контракта: ЛОТ 2: проведение капитального ремонта системы отопления, холодного и горячего водоснабжения в детском саду № 34 - 664 тыс. руб.

РЕШЕНИЕ

СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 26.06.2006 г. №25/9

Об утверждении «Правил по обеспечению санитарного содержания территории, организации уборки, благоустройства и озеленения в Одинцовском муниципальном районе» и отмене решения Совета депутатов Одинцовского муниципального района от 21.09.2005 г. №22/1.

В целях установления единых норм и требований в сфере обеспечения чистоты и порядка в Одинцовском муниципальном районе, руководствуясь Законом Московской области от 21.10.2005 г. №249/2005-ОЗ «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области», Уставом Одинцовского муниципального района Совет депутатов Одинцовского муниципального района решил:

1. Утвердить «Правила по обеспечению санитарного содержания территории, организации уборки, благоустройства и озеленения в Одинцовском муниципальном районе» (прилагается).

2. Признать утратившим силу решение, Совета депутатов Одинцовского муниципального района от 21.09.2005 г. №22/1 «Об утвер-

ждении Правил по обеспечению санитарного содержания территории, организации уборки и благоустройства г. Одинцово и Одинцовского района»

3. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на первого заместителя руководителя администрации Одинцовского муниципального района В.Н.Чиненова, заместителя руководителя администрации Одинцовского муниципального района И.И.Безносикова и председателя Комитета по охране природы администрации Одинцовского муниципального района О.Н.Волошину.

А.Г.ГЛАДЫШЕВ,
глава Одинцовского
муниципального района.

Утверждено
решением Совета депутатов
Одинцовского муниципального района
от 26.06.2006 г. №25/9

ПРАВИЛА ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ
САНИТАРНОГО СОДЕРЖАНИЯ ТЕРРИТОРИИ,
ОРГАНИЗАЦИИ УБОРКИ,
БЛАГОУСТРОЙСТВА И ОЗЕЛЕНЕНИЯ
В ОДИНЦОВСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

Глава 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Статья 1. Предмет регулирования настоящих Правил

Правила устанавливают единые нормы и требования в сфере обеспечения чистоты и порядка, определяют требования к надлежащему состоянию и содержанию объектов, расположенных на территории Одинцовского муниципального района, мест производства земляных, ремонтных, строительных и иных видов работ, порядок уборки и содержания территорий, включая прилегающие к границам зданий и ограждений, а также внутренних производственных территорий, обязательные к исполнению для администраций городских и сельских поселений Одинцовского муниципального района, юридических и физических лиц, являющихся собственниками, владельцами или пользователями расположенных на территории Одинцовского муниципального района земельных участков, зданий, строений и сооружений, в том числе для юридических лиц, обладающих указанными объектами на праве хозяйственного ведения или оперативного управления.

Правила разработаны на основе Закона Московской области № 249/2005-03 от 29.10.2005 г. «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области».

Статья 2. Применительно к настоящим Правилам

используются следующие основные понятия:

Мусор — любые отходы, включая твердые бытовые отходы, крупногабаритный мусор и отходы производства.

Контейнерная площадка — специально оборудованная площадка для сбора и временного хранения отходов производства и потребления с установкой необходимого количества контейнеров и бункеров-накопителей.

Утилизация (обезвреживание) мусора — обработка мусора различными технологическими методами на специализированных установках с целью предотвращения вредного воздействия на здоровье человека и окружающую среду или обеспечение вторичного использования отдельных компонентов.

Сортировка отходов — разделение и/или смешение отходов согласно определенным критериям на качественно различающиеся составляющие.

Зеленые насаждения — древесная, кустарниковая и травянистая растительность как искусственного, так и естественного происхождения.

Повреждение зеленых насаждений — механическое, химическое и иное повреждение надземной части и корневой системы зеленых насаждений, влекущее прекращение роста.

Уничтожение зеленых насаждений — повреждение зеленых насаждений, повлекшее прекращение роста.

Компенсационное озеленение — воспроизводство зеленых насаждений взамен уничтоженных или поврежденных.

Дождеприемный колодец — сооружение на канализационной сети, предназначенное для приема и отвода дождевых и талых вод.

Улица — обустроенная или приспособленная и используемая для движения транспортных средств и пешеходов полоса земли либо поверхность искусственного сооружения, находящаяся в пределах населенных пунктов, в том числе магистральная дорога скоростного и регулируемого движения, пешеходная и парковая дорога, дороги в научно-производственных, промышленных и коммунально-складских зонах (районах).

Дорожные сооружения — конструктивные элементы дороги (земляное полотно, проезжая часть и др.), искусственные сооружения (мосты, путепроводы, эстакады, тоннели и др.), а также иные сооружения, необходимые для сохранности, содержания и нормального функционирования автомобильной дороги.

Капитальный ремонт дорожного покрытия — комплекс работ, при котором производится полное восстановление и повышение работоспособности дорожной одежды и покрытия, земляного полотна и дорожных сооружений, осуществляется смена изношенных конструкций и деталей или замена их на наиболее прочные и долговечные, в необходимых случаях повышаются геометрические параметры дороги с учетом роста интенсивности движения и осевых нагрузок автомобилей в пределах норм, соответствующих категории, установленной для ремонтируемой дороги, без увеличения ширины земляного полотна на основном протяжении дороги. Полоса отвода — земля, занимаемая автомобильной дорогой с учетом проектного резерва ее расширения, а также

сооружениями, защитными лесонасаждениями, устройствами, необходимыми для ремонта и содержания автомобильной дороги.

Придорожная полоса — полоса земли или поверхность искусственного сооружения, расположенная вдоль проезжей части дороги, на которой размещаются водоточные каналы (кюветы), земли, предназначенные для развития дороги и размещения пешеходных и велосипедных дорожек и других сооружений дорожного комплекса и сервиса, в пределах 50 метров по обе стороны автодороги.

Твердое покрытие — дорожное покрытие в составе дорожных одежд капитального, облегченного и переходного типов, монолитное или сборное, выполняемое из асфальтобетона, цементобетона, природного камня и т.д.

Земляные работы — производство работ, связанных со вскрытием грунта при возведении объектов производственного и жилищно-гражданского назначения, сооружений всех видов, подземных и наземных инженерных сетей и коммуникаций и т.д., за исключением пахотных работ (вертикальная разработка грунта на глубину более 30 см).

Дворовая территория — территория, прилегающая к жилому зданию и находящаяся в общем пользовании проживающих в нем лиц, ограниченная по периметру жилыми зданиями, строениями, сооружениями или ограждениями. На дворовой территории в интересах лиц, проживающих в жилом здании, к которому она прилегает, размещаются детские площадки, места для отдыха, суши белья, парковки автомобилей, зеленые насаждения и иные объекты общественного пользования.

Фасад здания — наружная сторона здания или сооружения. Различают главный фасад, уличный фасад, дворовый фасад и др.

Текущий ремонт зданий и сооружений — систематически проводимые работы по предупреждению преждевременного износа конструкций, отделки (в том числе окраски), инженерного оборудования, а также работы по устранению мелких повреждений и неисправностей.

Капитальный ремонт — ремонт строений, зданий, сооружений и иных объектов надзора с целью восстановления ресурса с заменой, при необходимости, конструктивных элементов систем инженерного оборудования, а также улучшения эксплуатационных показателей.

Некапитальные сооружения — сооружения сезонного или вспомогательного назначения, в том числе летние павильоны, небольшие склады, торговые павильоны из легковозводимых конструкций, металлоконструкций без заглубленных фундаментов, теплицы, парники, беседки и другие подобные сооружения, в том числе объекты мелкорозничной торговли, включая товары, машины и прицепы, с которых ведется торговля, объекты попутного бытового обслуживания и питания, остановочные павильоны, наземные туалетные кабинеты, боксовые гаражи, другие объекты некапитального характера.

Объекты (средства) наружного освещения — осветительные приборы наружного освещения (светильники, прожекторы), которые могут устанавливаться на улицах, площадях, в подземных пешеходных переходах, в транспортных тоннелях, на специально предназначенных для такого освещения опорах, опорах контактной сети электрифицированного городского транспорта, стенах, перекрытиях зданий и сооружений, парапетах, ограждениях мостов и транспортных эстакад, на металлических, железобетонных и других конструкциях зданий и сооружений и в иных местах общественного пользования.

Средства размещения информации — конструкции, сооружения, технические приспособления, художественные элементы и другие носители, предназначенные для распространения информации.

Технические средства стабильного территориального размещения — средства распространения информации в городских, сельских поселениях и на других территориях в виде плакатов, стендов, световых и электронных таблиц, иных стационарных технических средств, предназначенных для неопределенного круга лиц и рассчитанных на визуальное восприятие. К техническим средствам стабильного территориального размещения относятся лишь те технические средства, которые непосредственно связаны с землей, здани-

(Продолжение на 12-й стр.)

